

美国总统奥巴马会见王健林

万达集团积极转型成为跨国企业

美国当地时间3月23日,美国总统奥巴马在首都华盛顿亲切会见了前来参加“选择美国”投资峰会的万达集团董事长王健林。



万达将持续关注对美投资机会
美驻华大使:每天都会想到他

奥巴马总统欢迎万达集团来美国投资,

并表示将营造更有利的投资环境。王健林董事长感谢奥巴马总统拨冗会见,并表示万达集团将把国际化作为公司发展战略,愿意继续对美投资,进一步推动双边经贸关系发

展。王健林董事长是此次唯一一位获邀与奥巴马总统会见的中国企业家。

此外,王健林董事长还与美国驻华大使鲍卡斯先生举行会谈。双方就中美经贸关系、双边投资环境、万达对美投资计划等广泛话题进行了交流。鲍卡斯大使风趣地说,他几乎每天都会想到王健林先生,因为王先生在投资美国这一问题上始终保持积极态度,传递正能量。

同一天,王健林董事长受中国驻美国大使馆邀请,出席在使馆举行的美国中国总商会招待会,并作为唯一一位企业家代表发言。中国驻美大使崔天凯在开幕致辞中多次提到并高度肯定万达集团对美投资所产生的积极影响,并称赞王健林先生是中国企业家的典范。王健林董事长在发言中表示,将持续关注对美投资机会,愿意为促进双边经贸关系作出积极贡献。

在峰会现场,王健林董事长还与美国前任驻华大使骆家辉先生亲切握手,进行了友好交谈。

向世界展现中国文化的魅力 万达积极转型成为跨国企业

从2012年5月26亿美元收购美国AMC院线集团,一跃成为全球最大电影院

线运营商;到2014年7月,投资9亿美元在芝加哥建五星级酒店,建成后将成为芝加哥新地标;再到2015年3月,与哈佛大学签订战略合作协议,共同在上海建设哈佛首个海外全球研究院。作为万达海外投资的第一大目的地,近年来万达集团在美国动作频频。今后,万达在美国的投资重点将从商业转向文化,2014年8月投资12亿美元建设洛杉矶综合地标,奠定进军好莱坞重要的一步,就是转向文化的重要一步。

而除了美国,万达在国际上也动作不断。

2013年6月,斥资7亿英镑在伦敦建超五星级万达酒店,万达国际化又一重大进展;2014年6月,投资2.6亿欧元收购马德里市中心的地标性建筑西班牙大厦;2014年8月,9亿美元并购澳大利亚黄金海岸珠宝三塔,将建超五星级万达文华酒店;2015年1月,10亿美元建悉尼地标项目,紧邻悉尼湾,系在澳第二个重大投资……

按照万达集团的计划,万达未来将从中国企业转型成为跨国企业,到2020年其20%的收入要来自于海外项目。同时,通过大规模海外收购,万达正在向世界展现中国文化的魅力,展示中国企业的实力。

邹传科

南京一副区长在女儿婚礼现场被带走?

参加婚礼人士透露相关细节,南京市纪委称媒体报道失实



王德宝

3月23日,南京市纪委监察局网站发布公开消息称,南京市建邺区人民政府副区长、党组成员王德宝涉嫌严重违法,目前正接受组织调查。参加婚礼人士透露,王德宝在女儿婚礼现场被带走。

综合《21世纪经济报道》

参加婚礼人士透露细节

据报道,3月21日农历二月初二,龙抬头。当天,系王德宝女儿的结婚日,而王德宝却被江苏省纪委来人带走。

据参加婚礼的一位人士透露,在婚礼现场的最后一排,“坐有3~5个男子,在默默抽烟,不说话”,不过,“这并未引起宾客的注意力,因为男方以为是女方的客人,女方以为是男方的朋友。”

但随着婚礼的进行,就出现了一些迹象。“不少公职人士借口上厕所、接电话就悄悄闪了,有的人一到,座位还没坐热也走了,有的人走的时候大衣外套还在椅子上。”

上述知情人士说,最早离开的一位张姓副区长,因为他的姐姐是省领导之一,是他先认出了纪委的人。不过,婚礼仍正常举行,“王德宝被带走时绝大多数宾客都不知道,再说了,王是政府领导,这种场合找他说话聊天的人太多了。”

南京市纪委称报道失实

被调查前,王德宝在南京建邺区分管科学技术、人才、生态科技岛建设及园区招商方面工作;分管科学技术局(知识产权局)、生态科技岛建设管理委员会办公室;联系人才办、土地储备分中心,在分管副区长中排第三。据了解,王德宝系早年的江苏省委选调生,曾在江苏省辖淮安市任职多年,担任过盱眙县副县长、淮安市政府副秘书长等职,后调至南京任某区区长助理,不久就升任建邺区副区长。

昨日,南京市纪委监察局官方微博发布消息称,有媒体报道“南京一副区长落马,在女儿婚礼现场被带走”,该报道内容严重失实。南京市纪委监察局表示,案件正在调查中,南京市纪委并未就此案接受过任何采访,希望媒体报道要以事实为依据,共同维护风清气正的舆论环境。

反腐老将谈房产腐败 打字员能受贿400余万

据《南方都市报》报道 国家预防腐败局原专职副局长崔海容,在纪检监察系统工作整整30年后卸任身退。这位曾任中纪委第四纪检监察室主任的反腐干将,查办过国家药监局原局长郑筱萸案、首都机场原董事长兼总经理李培英案、三鹿奶粉案等大案要案。这位反腐老将日前接受专访,畅谈他对腐败与反腐败的思考。

崔海容说,行政许可审批,前些年确实较繁琐,比如房地产项目,从征地到房子盖起来,要盖近百个章子,每个章子加盖过程中都可能存在寻租的空间。有个最典型的案例,南方某省会城市土地房产部门的一个打字员受贿400余万元。她非官也非吏,审批签章都轮不到她,为何受贿这么多钱?原因是需要到她那里打印材料的人太多,要排队等候。搞房地产的老板不差钱,早一天审批过关,就早一天回收银子。打字员就有了谁先谁后打印的选择权。

崔海容认为,反腐败除了推进政务公开,推动立法和修法也是一项很重要的工作。

昆明火车站暴恐案3名罪犯昨被执行死刑

据新华社电 记者从云南省昆明市中级人民法院获悉,经最高人民法院核准,24日,昆明市中级人民法院依法对“3·01”昆明火车站严重暴恐案中犯有组织、领导恐怖组织罪、故意杀人罪的被告人依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提3名罪犯执行死刑。

2014年2月27日,依斯坎达尔·艾

海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提因涉嫌偷越国境在云南沙甸被民警抓获。3月1日,因联系不上依斯坎达尔·艾海提等人,阿卜杜热伊木·库尔班、艾合买提·阿比提、帕提古丽·托合提、阿尔米亚·吐尔逊、盲沙尔·沙塔尔即商定即日按原计划在昆明火车站实施暴力恐怖活动,5人遂携带作案工具,

租车从沙甸到达昆明火车站。

当日21时12分许,5人持刀从火车站临时候车区开始,经站前广场、第二售票区、售票大厅、小件寄存处等地,打出暴恐旗帜,肆意砍杀无辜群众,致31人死亡,141人受伤,其中40人系重伤。因抗拒抓捕,帕提古丽·托合提被民警开枪击伤并抓获,其余4人被当场击毙。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015033期中奖号码:红色球号码03,06,21,29,31,32 蓝色球号码:05

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	2	0	10000000
二等奖	93	1	169838
三等奖	1502	45	3000
四等奖	81349	2783	200
五等奖	1438796	50359	10
六等奖	11313787	394349	5

全国投注总额:316147976元,安徽投注总额:10976962元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015076期中奖号码:03,06,09,15,24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	2714	2714
二等奖	28	100	2800
三等奖	343	10	3430

本期投注总额:12934元

中国福利彩票3D玩法
第2015076期中奖号码:288

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	10993	405	1040
组选三	16542	731	346
组选六	0	0	173

全国投注总额:46972798元,安徽投注总额:1118152元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15076期中奖号码:937

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	/	70	1040
组选3	/	0	346
组选6	/	131	173

全国投注总额:8814368元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15076期中奖号码:93761

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	9	/	100000

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2015076期中奖号码:09,10,11,13,14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	110	24	2497
二等奖	8873	1361	10

六省市投注总额:856508元,安徽投注总额:154454元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第15033期开奖公告
本期开奖结果:9021678

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	1	/	5000000
二等奖	12	/	26565
三等奖	271	/	1800
四等奖	2553	/	300
五等奖	34711	/	20
六等奖	357968	/	5

全国投注总额 14133928元 下期奖池:5802458.56元

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)